
Barnehager (alle) = Dusavik Barnehage

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation

Hvor fornøyd er du helhetlig sett med 

barnehagen ditt barn går i?.

45 80 100 90,22 10,111

Ditt barns sosiale utvikling? 44 60 100 91,82 10,842

Barnehagens bidrag til barnets utvikling 

og læring?

43 60 100 91,16 11,794

Barnehagens bidrag til ditt barns 

språkutvikling?

43 60 100 90,70 11,831

Personalets omsorg for ditt barn? 45 40 100 91,56 13,810

Barnehagens bruk av nærmiljøet (turer, 

aktiviteter)?

45 20 100 86,22 22,892

Aktivitetsinnholdet i barnehagen? 45 60 100 92,00 12,358

Barnehagens tilbud om måltider? 45 20 100 96,89 12,760

Skoleforberedende aktiviteter (besvares 

av foresatte med barn født i 2006)?

6 100 100 100,00 ,000

I hvor stor grad trives ditt barn i 

barnehagen?

45 60 100 91,56 13,135

Ditt barns muligheter til medvirkning i 

barnehagen?

38 60 100 90,53 12,934

Dine muligheter for å påvirke innholdet i 

barnehagen?

42 40 100 85,24 19,285

Samarbeidet med personalet om ditt 

barn?

45 60 100 92,89 12,902

Barnehagens interesse for dine 

synspunkter?

43 60 100 90,23 15,351

Samarbeidsutvalgets arbeid for å sikre 

foreldrene medvirkning?

30 20 100 84,00 23,134

Måten du blir møtt på ved levering i 

barnehagen?

45 60 100 98,22 7,163

Måten du blir møtt på ved henting i 

barnehagen?

45 60 100 95,56 9,428

Måten barnet blir møtt på ved levering i 

barnehagen?

45 60 100 98,22 7,163

Descriptive Statistics
a



Om ditt barns barnehagedag (opplevelser 

og situasjoner)?

45 60 100 90,22 12,521

Om ditt barns utvikling? 45 60 100 88,89 13,853

Om det som skjer i barnehagen (tema, 

turer, fokusområder)?

45 60 100 91,11 10,918

På barnehagens hjemmeside på 

internett?

34 40 100 78,24 19,302

Lekeforholdene ute? 45 40 100 79,11 18,565

Standard på bygningene? 44 40 100 75,45 19,224

Barnehagens innemiljø (lyd, lys, 

innredning)

45 40 100 75,56 20,400

Åpningstiden? 45 0 100 68,89 29,712

Mulighet for å komme i kontakt med 

barnehagen på telefon?

45 60 100 93,33 11,282

Mulighet for å komme i kontakt med 

barnehagen via e-post?

42 40 100 91,90 14,690

Barnehagens planer blir gjennomført? 43 60 100 93,49 11,314

Ditt barns sikkerhet er ivaretatt? 45 40 100 88,89 13,853

Hvor fornøyd er du med barnehagens 

oppfølging av resultatene fra 

Brukerundersøkelsen i 2011?

23 60 100 90,43 13,307

Valid N (listwise) 3

a. Barnehager (alle) = Dusavik Barnehage



